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ATA   DA  8a   SESSAO   DA   la   REUNIAO   ORDINARIA   DA   CAMARA
MUNICIPAL  DE  RIBEIRAO,  EM 27  DE ABRIL  DE 2016.

Aos vinte e sete dias do  mss de abril do  ano de dois mil e dezesseis,
(27/04/2016),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,   reuniu-se  a  Camara,   sob  a  presidencia  do  DD  Vereador
Mario    Teixeira     de     Paula,     estando     presentes     os     Dignissimos
Vereadores: Aguinaldo Jos6 do  Nascimento, Aluizio Marques da Silva,
Antonio  Carlos  de  Azevedo,   Edinei   Santana  de   Oliveira,   Fernando
Jose   Leite   de   Melo,   Flavio   Augusto   Sales   C.   de   Andrade,   Israel
Francisco do  Nascjmento,  ltamar Melo da  Silva,  Jalbison  Fernando de
Jesus  Freitas,  Luiz Felipe de  Lima Cintra e Paulo  Roberto Monteiro do
Nascimento,  notando-se  a  ausencia  do  DD.  Vereador  Alequissandro
Miranda  de  Barros  Silva.  Ap6s  a  declaragao  de  presenga  o  Senhor
Presidente em  nome do  povo  de  Ribeirao e suplicando a  protegao de
Deus,  havendo  ntlmero  regimental,  deu  por  abertos  os  trabalhos  da
reuniao  convidando  o  Vereador  Israel  Francisco  do  Nascimento  para
proceder  a   leitura   do   Salmo.   A  Ata   da   sessao   anterior  foi   lida   e
aprovada  por  unanimidade.  0  Expediente  constou  de:  Pareceres  das
Qomiss6es   de   Justiga   e   Redagao   e   Finangas   e   Ongamento   aos
projetos  de  Lei de n° 01/2016,  01/2016  Complementar e 02/2016,  que
institui   at  campanha   de   recuperagao   fiscal,    concede   isengao   ou
desconto  na  multa  e juros  de  divida  em  atraso  e  institui  condig6es  de
parcelamento;  modifica  a  redagao  do  art.104,  inciso  I  do  estatuto  dos
do  servidor  publico  municipal  -  Lei  municipal  01/91  e  disp6e  sobre  o
reajuste   dos   vencimentos   base   dos   servidores   ativos   do   poder
executivo    e    beneficios    previdenciarios    do    municipio    do    ribeirao.
Requerimentos  de  n°  01  a  07/2016  de  autoria  dos  Vereadores:  Israel
Francisco  do  Nascimento,  Mario  Teixeira  de  Paula  e  Edinei  Santana
de   Oliveira   e   lndicag6es   de   n°  22   e   23/2016   de  autoria   dos   DD.
Vereadores Jalbisom  Fernando de Jesus Fretas e Luiz Felipe de Lima
Cintra.  Finda  a  leitura  do  Expediente  o  Senhor  Presidente  facultou  a
palavra   para   os   Requerimentos  Verbais.   Nao   havendo   quem   dela
fizesse   uso   o   Senhor   Presidente  facultou   a   palavra   para   os   Srs.
Vereadores   usarem   a   tribuna   no   horario   destinado   ao   Pequeno
Expediente.  Fizeram uso da mesma os dignissimos vereadores:  Edinei
Santana  de  Oliveira,  Jaubison  Fernando  de  Jesus  Freitas,  Aguinaldo
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e    Flavio   Augusto   Sales   C.    de   Andrade,    cujos   pronunciamentos
encontram-se  gravados   nos   arquivos   desta   Casa.   Findo   o   horario
destinado   ao   pequeno   expediente   o   Senhor  Presidente   passou   a
ordem do dia a indicagao de n° 023/2016, de autoria dos DD. Vereador
Luiz  Felipe  de  Lima  Cintra,  formulando  apelo  ao  DD.  Prefeito  Romeu
Jacobina  no  sentido  de  interceder junto  a  CELPE  com  o  objetivo  de
que   seja   efetuada   a   troca   das   lampadas   queimadas   dos   postes
instalados  na  Rua  do  Campo,  Loteamento  Soledade,  bern  como  das
Ruas:  03,  04,  05,  06,  07,  08,  09,10  e  11.  Todas  localizadas  na  Vila
Rica.   0  autor  justificou  a  proposigao  e  a  mesma  foi  aprovada  por
unanimidade.     Em  seguida  foi    aprovada,   por  unanimidade,   ap6s  a
justificativa  do  autor  a   lndicagao  de  n°  22/2016,   de  autoria  do  DD.
Vereador  Jalbisom  Fernando  de  Jesus  Freitas,  formulando  apelo  ao
DD.   Presidente  desta   Camara   Senhor  Mario  Tejxeira   de   Paula   no
sentido   de   que   fornega   uma   c6pia   da   folha   de   pagamento   dos
funcionarios desta Casa  Legislatjva correspondente ao  mss de  margo
de  2016.  A  seguir foi  aprovado,  por  unanimidade  o    requerimento  de
n°.    01/2016,    de    autoria    do    DD.    Vereador    Israel    Francisco    do

Nascimento consignando na ata dos trabalhos legislativos desta Casa,
voto de aplauso e congratulaeao ao Senhor Dr.  Haroldo Jose Cordeiro
Machado,  pela instalagao do redutor de velocidade na  PE 85 -Kin.  66,
para   evitar   atropelamentos   de   pedestre   e   anjmais   naquele   local.
Prosseguindo  com  a  Ordem  do  Dia  foi  aprovado,   por  unanimidade,
ap6s a justifjcativa do autor o  Requerimento de  n°.  02/2016 de autoria
do   DD.   Vereador  Mario  Teixeira   de   Paula   no  sentido   de  que   seja
oficiado  ao  Senhor  Comandante  local  de  Policia  Mjlitar  para  que  se
determine   junto   a   sua    unidade   competente,    a   intensificaeao   do
policiamento preventivo,  com  rondas constantes  na Vila Jos6 Mariano,
antiga  Usina  Caxanga  -10  Distrito  de  Ribeirao  -PE.  Em  seguida  foi
aprovado,     por     unanimidade,     ap6s     a    justificativa     do     autor    o
Requerimento   de   n°   03/2016,   de   autoria   do   DD.   Vereador   Edinei
Santana   de   Oliveira,   nos   termos   da   Lei   Organica,   e   Art.   51    do
Regimento   Inferno   desta   Casa   Legislativa,   a  criagao   de   Comissao
Especial  de  lnqu6rito  -Cpl  -para  investigar  possiveis  irregularidades
nas  aplicag6es  da  verba  Federal  destinada  ao  FUNDEF  e  merenda
escolar  deste   Municfpio.   Dando   continuidade   a   Ordem   do   Dia,   foi
aprovado,     por     unanimidade,     ap6s     a    I.ustificativa     do     autor    o
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de  acordo  com  o  inciso  V,  do  Art.131   do  Regimento  lnterno  desta
Casa,    autorizando   a   dispensa   de   intersticio   e   preferencia    para
discussao  e  votagao  dnica  dos  projetos  de  lei  n°.  01/2016,  01/2016
complementar  e  02/2016   que   institui   a   campanha   de   recuperagao
fiscal,  concede  isengao  ou  desconto  na  multa  e  juros  de  divida  em
atraso;  institui  condig6es de  parcelamento,  que  modifica  a  redagao  do
art.   104,  inciso  i  do  estatuto  dos  do  servidor  ptlblico  municipal  -lei
municipal  01/91  e disp6e sobre  o  reajuste  dos vencimentos  base  dos
servidores  ativos  do  poder  executivo  e  beneficios  previdenciarios  do
municipio   do   ribeirao.   Em   seguida   foi   aprovado,   por   unanimjdade,
ap6s  a  justificativa  do  autor  o  Requerimento  do  DD.  Vereador  Israel
Francisco do  Nascimento consignado  na ata  dos trabalhos  legislativos
desta  Casa,   urn  voto  de  profundo  pesar  pelo  falecimento  do  jovem
Jerffeson   Gilson   Dos   Santos,   falecido   em   21/08/2015,   vitima   de
assalto    na    Vila    Jose    Mariano.    .A   seguir   foram    aprovados,    por
unanimidade,  ap6s a justificativa do autor os  Requerimentos de  n°.  06
e   07/2016,`de   autoria   do   DD.   Vereador   Mario   Teixeira   de   Paula,
consignando  na  ata  dos  trabalhos  desta  Casa  Legislativa  votos  de
profundo  pesar  pelos  falecimentos  dos  Senhores  Eudes  Gusmao  de
Vasconcelos,  ocorrido  no dia  14 de abril  de 2016 e Joao Araujo,  mais
conhecido    como    Joao    da    Mata,    ocorridos    recentemente    neste
Municipio  de  Ribeirao.  Finalizando  a  Ordem  do  Dia  foram  aprovados,
por  unanimidade,  em  primeira  e  unica  discussao,  os  pareceres  das
Comiss6es   de   Justiga   e   Redagao   e   Finaneas   e   Orgamento   dos
projetos de  Lei de n° 01/2016,  01/2016  Complementar e  02/2016,  que
institui   a   campanha   de   recuperagao   fiscal,   concede   isengao   ou
desconto  na  multa e juros  de  divida  em  atraso  e  institui  condig6es  de
parcelamento;  modifica  a  redagao  do  art.104,  inciso  I  do  estatuto  dos
do  servidor  ptlblico  municipal  -  Lei  municipal  01/91  e  disp6e  sobre  o
reajuste   dos   vencimentos   base   dos   servidores   ativos   do   poder
executivo    e    beneffcios    previdenciarios    do    municfpio    do    ribeirao.
Discutidas e votadas todas as mat6rias o Senhor Presidente facultou a


